
Sömnadsbeskrivning för Basmössa (”Basfavoriter – modedocka barn 7 – 14 cm”) 

@merete_syr 

Välj ett stretchigt tyg, t ex bomullsjersey.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Du skall ha denna mönsterdel märkt Basmössa. 

 

 

 

 

 

2. Klipp ut en tygbit som dubbelvikt är något större än 

mönsterdelen. Se till att trådriktningen blir rätt. 

 

 

 

3. Lägg tyget med rätsidan uppåt. Vik en 5 mm fåll, fäst 

med limpenna. Vik en gång till, fäst med limpenna. 

Pressa gärna. (På fållen kommer alltså avigsidan 

utåt.) 

 

 

 

 

Licens 

Du får ej kopiera mönstret och dela med andra. 
Det är tillåtet att i liten skala sy och sälja färdiga 
produkter gjorda av detta mönster. 
www.meretesyr.se 

Trådriktning 



 

 

 

 

 

 

4. Vik mönsterdelen enligt den streckade linjen.  

 

 

 

 

 

 

 

5. Vik plagget dubbelt med rätsidan inåt. Fäst ihop 

med limpenna vid de råa kanterna. 

 

 

 

 

 

 

6. Lägg mönsterdelen ovanpå, kant-i-kant med 

jerseyfållen. Markera på tyget. 

 

 

 

 

 

 

 

7. Sy PÅ markeringen med raksöm. Använd gärna 

matchande tråd (jag har annan färg så att det skall 

synas bra på bilderna). Fäst ordentligt i ändarna. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

    

 

 

8. Trimma ner sömsmånen så att det blir någon 

millimeter kvar.  

 

 

 

 

9. Vräng. Pressa. 

 

10. Färdigt! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


